
44%
participeront

56%
ne participeront pas

Réalisez votre maison au juste prix

Quelles sont les relations
entre les voisins français ?

Réalisez votre maison au juste prix

Cette enquête a été réalisée par http://budget-maison.com
en avril 2017 en interrogeant un panel de 1850 personnes

33%
ont une excellente
relation avec
leur voisin

36%
ont une relation normale

31%
ont une mauvaise relation

La fête des voisins

74% ont une fête des
voisins d’organisée

Les problèmes entre voisins

Les problèmes les
plus fréquents

85%
ont déjà rencontré des

problèmes de voisinage

62%
ont déjà eu recours

à la gendarmerie
(appels ou interventions)

12%
ont déjà eu une

altercation physique

14%
ont déjà déménagé

86%
ont déjà eu discuté entre eux
pour arranger les problèmes

2%
ont fait appel

à un médiateur

48%
à cause des
nuisances sonores

14%
à cause des clôtures 

12%
à cause des animaux

10%
à cause du

stationnement

9%
à cause des haies, arbres

qui ne sont pas entretenus

7%
à cause du

harcèlement
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Les pires voisins 

40%
le voisin avec des
enfants en bas âge

14%
le voisin intrusif

8%
le couple expansif

5%
le voisin bordélique

11%
le voisin apprenti musicien

21%
le voisin fêtard

La meilleure qualité 
du bon voisin 

Fête des voisins 
est synonyme de

56%
la politesse

45%
convivialité

36%
la discrétion

6%
l'écoute

2%
le dépanneur

18%
faux cul

14%
proximité

8%
ennuis

4%
citoyenneté

9%
solidarité

2%
embrouille


